

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123



说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 两吨重钢锭掉落 工人左腿齐根被压断

## 事发开发区一钢厂,断腿无法再接上

本报11月8日讯(记者 孔雨童 见习记者 李园园) 8日下午2时左右,开发区某工厂一工人在检查生产的钢锭时,垒在一起的钢锭突然松动滚落下来,该工人来不及躲闪,左腿被几根2吨重的钢锭生生压断,左手也被压伤。据医生介绍,由于该工人的左腿被严重压碎,无法再接上。

8日下午3时左右,记者在毓璜顶医院急诊室看到,三四名带着红色安全帽、穿着蓝色工作服的工人急匆匆地抬着一

位左腿不断流血的伤者进了抢救室,伤者的左腿从大腿根处以下部分已经没了。几分钟后,跑过来一位穿戴同样的工人,焦急地对医生说:“医生,这是他的左腿。”只见他手里提着一件蓝色上衣,上衣里包裹着受伤工友的左腿。

据随来的一位工友介绍,他们在开发区某工厂工作,下午2时左右,受伤的工友在检查生产的钢锭是否合格时,一些垒在一起的钢锭突然松动滚落

下来,“他来不及躲闪,被滚下来的钢锭压断了腿。一根钢锭就有2吨重,砸在他腿上的有两三根。他的左腿几乎是从大腿根处断的,看着真心痛呀。”

随后工友们合力抬开压在受伤工人身上的几根钢锭,把他送往医院。经过一番急救和检查,下午3时50分,伤者被推进手术室。创伤骨科的王主任告诉记者,该伤者的左腿被严重压碎,已经无法再接。截至记者发稿,伤者还没出手术室。



运送受伤工人的推车下,一只鞋子显得很孤单。记者 孔雨童 摄

## 输完液后,小伙休克了

### 医生提醒:使用一些药物后要禁酒

本报11月8日讯(记者 孔雨童 通讯员 芳薇 金融) 6日晚上,家住开发区的20岁小伙小张,在接连输了几瓶头孢类药物后又跟朋友去喝酒,结果一头栽倒在酒桌旁里,被诊断为过敏性休克。医生提醒,如果身体里头孢菌素类药物,一定要禁酒。

6日晚8点多,开发区医院急诊抢救室里,一群人搀扶进一名20岁出头的年轻男子小张。小张面色潮红,呼吸急促,一身酒气。家属告诉记者,小张因为脚受伤,最近每天都在医院注射头孢类药物。虽然医生曾一再告诫体内有头孢类药物时禁止饮酒,但平时喝半斤白酒啥事没有的小张并未当回事,6日晚上因有聚会,小张一气喝了一两多白酒,结果一头栽倒在酒桌旁。医护人员立即为患者做相关体格检查,诊断为过敏性休克。经医生抢救,小张才缓过神来。晚上12点多钟,小张被送回了家。

开发区医院急诊科的张大夫表示,如果使用了头孢菌素类注射液特别是头孢哌酮和头孢曲松的患者,要严格遵照医嘱,至少10日之内不要喝酒,否则会引发“双硫仑样反应”,轻则身体强烈不适,重则致命。

## 施工笔记本

### 让“老赖”露马脚

本报11月8日讯(记者 侯文强 通讯员 王海丽) 李某雇用吴某从事水暖安装,多年来共欠劳动报酬款5000多元,一直以种种理由拖欠不付。吴某无奈起诉到莱州市法院,法院判决李某立即付清拖欠的劳动报酬。结果执行过程中,李某和法院玩起了“躲猫猫”,最终被罚款加拘留。

法院经查询银行,没有查到李某或者其家人的存款。10月的一天,莱州市法院执行法官依法对李某的住处进行搜查,李某照例避而不见,李某妻子坚称没钱,拒不配合。搜查过程中,执行法官发现一个记载施工情况的笔记本,得知有几个单位欠李某安装费尚未结清。

莱州市法院立即赶到这几个单位了解情况,得知其中一个单位刚刚将一笔2万元的安装费汇入李某指定的一个账户。执行法官顺藤摸瓜,找到该账户的户主,查明该笔款项确实属于被执行人李某的,裁定将其中应当执行的款额予以扣留,并决定以拒不履行生效法律文书确定的义务为由,对被执行入拘留十日,同时对共罚款3000元。



## 车中救人

7日晚上9点15分,在烟台市开发区凤台山路南头,一辆面包车撞到电线杆上后,驾驶员的腿部卡住,被困车内。

消防队员赶到后,先用液压扩张器将变形的车门打开,然后用撬杠将车锁撬断,再利用液压扩张器将面包车变形的部位打开,驾驶员的腿终于被解救出来。

本报记者 鞠平  
通讯员 顾兆晶 吕东亮 摄影报道

# 想要底片就交1200元费用?

## 市民遇影楼潜规则,工商帮忙维权

本报11月8日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张京亮 杨剑英) 近日,莱州市土山镇的董女士遭遇了这样一件烦心事:拍婚纱照遭遇影楼“潜规则”,索要本应属于自己的底片却要额外付费。

10月下旬,董女士跟男友在土山镇某影楼订了价格为2890

元的38套装婚纱照。整个拍摄过程还算顺利,可当按约定时间来挑选照片时,不愉快的事情发生了:摄影师总共给董女士和男友拍了180张预选照片,董女士左看右看,好不容易选够了入册的38张。忍痛删除了22张后,剩下的120张就不舍得再放弃了,于是董女士提出要吧剩下的120

张照片的底片全部用U盘拷贝,留个纪念。可是影楼工作人员却告诉董女士,除了入册的38张照片的底片可以免费带走外,其余底片需要支付每张10元的费用,才可以带走,否则影楼就销毁。

董女士反复与影楼协商,可影楼方面始终坚持着“都这样”的规则。董女士觉得实在是窝

火,于是就到莱州市工商局土山工商所投诉。执法人员接诉后,对影楼方面提出,所谓影楼“收费取底片”的行为违反了《中华人民共和国消费者权益保护法》的有关规定。

经调解,影楼负责人孙某最终同意不再对剩余的120张底片收取额外费用。

## 东莱街道开展纪念《公开信》系列活动

龙口市东莱街道开展纪念《公开信》系列活动开展重温学习活动,通过学习重新认识计划生育基本国策地位,进一步增强计生干部做好计生工作的使命感和责任感,在新形势下做好人口计生工作的认识和理解。

今年街道计生办印发《公开信》万余份,发放到各村、社区,利用人口学校、公开栏、座谈会等形式向群众宣传《公开信》,提高全社会对人口计生工作的认识,引导群众自觉实行计划生育。

开展宣传活动,充分利用广播、电视、网络、报刊等传媒作用,广泛宣传《公开信》内容;举办文艺演出活动,重现《公开信》发表30年来人口计生工作所取得的重成就和光辉历程;宣传计

划生育法律法规,艾滋病的危害与预防、奖励扶助、流动人口、“关爱女孩”、生殖健康等方面的知识,使群众在潜移默化中接受人口和计划生育相关政策、法律法规。

举办演讲比赛活动,围绕《公开信》发表30年来人口计生工作所取得的重大成就和光辉历程,举办计划生育演讲比赛活动,掀起学习《公开信》的新高潮,并在全街道进行排名,将好的作品定时向社会展览。

开展座谈会,并进行慰问活动,使计划生育贫困户深切感受党和政府的温暖,感受来自社会大家庭的温暖和关怀,推动群众婚育观念的转变,引导群众自觉实行计划生育。

(田长亮 姜清)

## 兰高镇夯实村级计生基层基础

龙口市兰高镇把强基固本作为计划生育工作的重要内容来抓,大力实施“三个一”工程,推动工作中心下移,进一步健全和完善村为主经常性工作机制。

一是建设一个设施齐全、环境优美的服务阵地,动员各村投资,对村室进行改造升级,按照“环境优美、技术优良、服务优质、管理优秀、群众满意”原则以及两室一校三点的标准,新建、扩建村两室一校3个,使全镇61个村室全部实现标准化、规范化。

二是打造一支想服务、会服务、能服务的正规化的村级计生队伍,按照文化水平高、业务素质强、女性化的标准,对村级计生专任主任进行公开选聘,采取集中培

训、实习培训、经常性业务技术培训,结对指导,岗位练兵等方式加强教育培训,强化监督考核,落实待遇报酬。

三是建立一套规范的工作运行机制,建立和完善健康检查制度、随访服务制度、随访制度、信息收集制度、培训制度、例会制度、政务公开制度、卫生制度等各项行之有效的规章制度;建立已婚育龄妇女微机档案,确保了工作经常化、制度化、信息化;镇级对村级实行分类指导、动态管理;把经常性工作监控和平时调研、考核成绩,计入年终目标考核综合成绩,实行分类管理;严格兑现奖惩,推动工作扎实开展。

(李祎 耿志栋 沈斌)

## 七甲:人口计生宣传教育形式多样

今年以来,龙口市七甲镇计生办按照构建入户宣传、标语宣传、文艺宣传“三位一体”人口计生宣传新机制的总体要求,不断加大人口计生宣传教育工作创新力度,在巩固成果的基础上,抓重点、强阵地、创精品、活机制,人口计生宣传教育工作不断深化。

入户宣传扎实有效,以进一步创新“婚育新风进万家”活动为载体,大力开展“四入”、“国策入户、计生知识入户、计生干部入户、送温暖入户”,以通俗易懂的语言向群众进行国策宣传,群众知晓率进一步提高。在院下村,育龄妇女王淑梅知道了采取长效避孕措施的诸多好处,在生育后高兴地做了结扎手术,为育龄妇女带了个好头。

宣传阵地建设日趋完善,

全镇在镇驻地道旁共制作大型宣传牌8块,建成人口文化书屋37个,刷新内容温馨、书写规范的固定标语20条,投资1万元制作了120块符合标准的室外宣传标语,各村不断完善人口学校、会员之家,使之成为宣传的主阵地。

宣传教育活动丰富多彩,在“5.29”、“7.11”、母亲节期间,均举行了声势浩大的关爱女孩阳光助学暨打击“两非”宣传活动;为12名就读高中一、二女户女孩发放了阳光助学金,共计发放助学金15000元,制作了计生宣传展报13块,共出动宣传车4辆,发放宣传资料6000余份,同时免费发放叶酸3000人份,避孕药具800余盒,为200人次提供了义诊服务,为500人次提供了咨询服务。

(田长亮 姜永进)